

ДОКУМЕНТАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
ЧРЕЗ ПУБЛИЧНА ПОКАНА С ПРЕДМЕТ:

“Извършване на дезинсекция, дератизация и дезинфекция на звената на МУ-София по 6 обособени позиции”.

Медицински университет–София-Ректорат, гр.София 1431,бул. „Акад.Ив.Евст.Гешов” №15, БУЛСТАТ 831385737, на основание Заповед № РК 36-1346 от 06.07.2015 г. на Ректора на Медицински университет за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка, чрез публична покана и в съответствие с чл.101б от ЗОП, публикува покана за участие в процедурата при следните условия:

I. Описание на предмета:

“Извършване на дезинсекция, дератизация и дезинфекция на звената на МУ-София по 6 обособени позиции”», съгласно Техническо задание /Приложение № 1/, неразделна част от настоящата документация за участие.

Във връзка с изпълнение предмета на поръчката, Ви каним да представите предложение за изпълнение на поръчката при условията посочени в публичната покана за възлагане на поръчката, настоящата документация и приложенията към нея.

II. Изисквания към участниците за изпълнение на поръчката:

Моля, да попълните коректно всички образци. Формата на приложените образци е задължителна. Всеки участник има право да представи само един вариант на оферта, с която да участва за една, две повече или всички обособени позиции.

Срок на валидност на офертите – не по-малко от 90 календарни дни от крайния срок за получаване на офертите.

Срок за изпълнение - 12 месеца от датата на подписване на договора или до достигане на обща стойност на услугите не повече от 66 000.00 лв. без ДДС.

Възложителят си запазва правото да добави към обработваните площи, нови такива или да извади от обработваната площ, участъци които няма да се обработват. /Обработката на новите площи ще е по единични цени от ценовото предложение на участника от съответната обособена позиция/.

Място на изпълнение: гр.София, на следните адреси:

- Обособена позиция 1- Медицински факултет – помещения в Предклиничен университетски център (ПУЦ) на ул.“Здраве“ № 2 и бул.“Пенчо Славейков” № 52; в сградата на УСБАЛАГ „Майчин дом“.

- Обособена позиция 2 - Студентските общежития, стопанисвани от СОССБОС – кв.“Лозенец“, ул.“Плачковица №19 - блок бл.6; ж.к.“Студентски град“ - бл.7, бл.11, бл.25, бл.40Б, бл.53А, бл.56А, бл.56Б и Столове: №№ 8, 77, 133 и 170

- Обособена позиция 3- Фармацевтичен факултет – ул.”Дунав” № 2
- Обособена позиция 4 - Факултет по дентална медицина - бул.“Св. Георги Софийски“ № 1
- Обособена позиция 5 - Медицински колеж-София – ул.”Йорданка Филаретова” №3
- Обособена позиция 6 - Централна медицинска библиотека - бул.“Св. Георги Софийски“ № 1

Обхват на поръчката - Предметът на настоящата поръчка включва **“Извършване на дезинсекция, дератизация и дезинфекция на звената на МУ-София по 6 обособени позиции”**, съгласно Техническо задание - Приложение № 1 от документацията за участие.

Заплащането се извършва от съответното звено – краен получател – МФ, ЦМБ, ФДМ, ФФ, МК-София и СОССБОС по банков път в срок до 20 календарни дни след представяне на:

- фактура-оригинал на името и с данните на съответното звено – краен получател, съгласно изискванията на Закона за счетоводството и ЗДДС;
- двустранно подписан протокол за извършена ДДД обработка без забележка, по образец /съгласно Приложение №4 към чл.18 от Наредба №3 от 24.01.2005г. за условията и реда за извършване на дезинфекции, дезинсекции и дератизации на министъра на здравеопазването/, подписан от Изпълнителя и контактното лице от съответното звено-краен получател, в който се описват; вида на извършените обработки, обект и адрес на заявителя, дата на изпълнение на обработката, обработена площ в кв.м.(бр.тунели), използван препарат, количество и разходна норма.

Забележка: Възложителят (съответното звено-краен получател) ще заплаща за действително извършените обработки по дейности от съответната обособена позиция, респ. реално измерена и третирана площ по ед.цени (за 1 кв.м. и/или 1 бр.тунели) от ценовото предложение на участника.

Офертата за участие трябва да бъде изготвена на български език. В случаите, когато участникът е чуждестранно лице, всички документи, съставляващи офертата е необходимо да бъдат с превод на български език, а документът за регистрация, респ. за самоличност се представя в официален превод на български език. Документите за които не се изисква оригинал, могат да се представят като фотокопия, заверени с гриф „Вярно с оригинала“, подпис и печат на участника.

Документи и данни се подписват само от законните представители на участника, съгласно удостоверение за актуално състояние или от изрично упълномощени за това лица, като в този случай в офертата се представя пълномощно в оригинал или с нотариална заверка.